

ERKA / 56335 (2017)
E: XII-316/2017

Kérelem

Tisztelt Hoffmann Tamás Polgármester Úr!

Csető Zsuzsa
21A-08-03. No

Budapest Főváros X. kerület Újpesti Polgármesteri Hivatala	
Központi Iktató	
Iktatószám:	XII-316-7/2017
2017 AUG. 02	
Dokumentumazonosító:	XII-316-6/2017
Melléklet:	EA

Alulírott Mátyási Péter azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy a Bercsényi utca 7. szám alatt található, egykor a Random Galéria székhelyeként működő jelenleg üres ingatlant szeptember 22-től november 8-ig egy művészeti projekt megvalósításához helyszíneként az Eleven Blokk Művészeti Alapítvány rendelkezésére bocsássa. Az esemény bővebb leírását a csatolt melléklet tartalmazza. A pozitív elbírálás esetén az ingatlanban megrendezésre kerülő projekt hozzájárulna a kerület művészeti sokszínűségének erősítéséhez, és a kortárs képzőművészet népszerűsítéséhez.

Bízva pozitív döntésében, maradok tisztelettel:



Mátyási Péter

Az Eleven Blokk Művészeti Alapítvány elnöke

Budapest, 2017.07.31

Melléklet

Munka vs Iskola

A projekt típusa: kiállítás 2 eseménnyel

A projektben részt vevő művészek az MKE IM I-II-III éves hallgatóiból álló laza csoport.

A projekt szervezője Sugár János

A projekt helyszíne: *A Bercsényi utca 9. szám alatti üres ingatlan*

A projekt időpontja: szeptember 29 – november 5.

Nyitvatartás: alkalmazkodunk a helyzethez.

Támogatók: MKE Intermédia, MKE HÖK (ez utóbbi még nem jelzett vissza)

bevezető

Az Magyar Képzőművészeti Egyetem intermédiátanszék hallgatóinak tanulmányi kiállítása, melyben összegzik a 2015-ben megkezdett *Munka versus Iskola* című programot, amely a művészi tevékenységre felkészítő diáklét aktuális dilemmáit veszi sorra. Ennek a programnak korábbi fázisait már az utolsó három év végi kiállításon bemutattuk. Az OFF biennálé keretében látható kiállítás ennek a folyamatnak egyetlen térben való egyesítése. A kiállításhoz 2-3 egyestés élő program fog kapcsolódni.

leírás

Az Intermédia első és másodévfolyamos hallgatói számára a 2016/17-es tanévet az határozta meg, hogy a *Műtárgykészítés* (<https://www.mail-archive.com/spectre@mikrolisten.de/msg08564.html>) kurzus a *Műszi*-vel közösen megpályázta és elnyerte a *Patterns Lectures* (www.erstestiftung.org/patterns-lectures) támogatását, és a tanév nagy részét arra szántuk, hogy a művészettől látszólag távol eső, gazdasági másképp gondolkodás témáival ismerkedjünk. Az elnyert támogatással vendégelőadók sorát tudtuk meghívni, és a tanszéken már korábban megkezdett *Munka vs Iskola* program szellemében, az egyetemi előadásokat *Műszi*-ben szabadegyetem (<https://muegyetem.wordpress.com/about>) formájában mindenki számára elérhetővé tettük. Ezt a folyamatot nagyjából az OFF biennálé idején zárjuk le egy kiadvánnyal, amely prezentációja része lesz a *Munka vs Iskola* című összefoglaló kiállításunknak.